
PROBLEMAS DE FÍSICA E QUÍMICA - 1º

LEIS E CONCEPTOS

Problema0292: Determínase a temperatura de fusión dunha disolución de 150g de sacarosa en 450g 
de auga, resultando ser = −1,82ºC. Calcula a masa molar da sacarosa. (Kc(H2O)=1,86 ºC·kg·mol-1)

O descenso do punto de fusión dunha disolución é:

Δ t c=K c ·m
sendo:
Kc = A constante crioscópica do disolvente
m = molalidade da disolución

Δ t c=Kc ·m=Kc ·
ns
M d

=K c ·
ms

Mm· M d
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Δ t c · M d

=
1,86

ºC·kg
mol

·150g

1,82ºC ·0,450 kg
=341 g/mol
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